

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13.12.2019

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 15 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 1222 din 13.12.2019, acesta a fost convocat în ședință extraordinară.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 15 sunt prezenți. Lipsesc motivat domnul consilier Neagu Liviu Anghel, domnul consilier Crăcea Claudiu Daniel, domnul consilier Păunescu Georgică și domnul consilier Manea Tudor.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 10.12.2019 care este aprobat în forma redactată cu 15 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Mitroi Teodor prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.155/06.11.2019 privind aprobarea proiectului „Centru de tineret și străzi urbane pentru creșterea calității vieții în municipiul Turnu Măgurele” și a cheltuielilor legate de proiect.

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 15 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 15 voturi pentru.

Domnul Primar: vreau să vă mulțumesc pentru înțelegere, pentru prezență. Acum 4, 5 zile, am primit de la ADR Oltenia solicitarea de clarificări. Timp de trei zile a lucrat firma de consultanță, ieri dimineață au fost gata. Luni trebuie să predăm hotărârea la Călărași. Acum trei săptămâni, colegul nostru, domnul Neagu a solicitat să vă anunț când vom da cadourile la copii. Săptămâna viitoare, încă nu am făcut un program, cred că începând de luni până miercuri, nu avem un program prestabilit cu școlile, deci, săptămâna viitoare dăm cadourile la copii.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mitroi Teodor

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Inp. Preda Eugenia